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Серия: BEV, наружный диаметр 125 - 360 мм

Эластичные цельнолитые  
резиновые бандажные шины

160 - 1150 кг

Бандажные шины серии BEV:
Цельнолитые, из высококачественной эла-
стичной резины, твёрдость 65° Shore A, очень 
высокая комфортабельность движения, низкий 
уровень издаваемых при движении шумов, 
очень бережное отношение к поверхности 
пола, цвет чёрный.
ZDG-модификация: легкоходного типа, низкое 
сопротивление качению, армированные сталь-
ной проволокой.
ZST-модификация: приводного типа, устойчивы 
к абразивному износу, соединены со стальным 
кольцом посредством вулканизации, для 
оснований колёс с допуском наружного диа-
метра h11. 
(Описание материала на странице 38) 
Прочие характеристики:
Химически устойчивы к воздействию многих 
агрессивных веществ, но неустойчивы к мас-
лам (смотрите таблицу на стр. 36-37).
Температурный диапазон: -30° C до +80° C, 
кратковременно до +100° C. 
При температурах окружающей среды выше 
+60° C грузоподъёмность снижается.
Подробное описание: на странице 59

с не оставляющей
следов шиной

модели с другими 
конструктивными
особенностями 

Техническое описание на стр. 38

Дополнение к наименованию -SN

В наличии для по запросу по запросу

Твёрдость контакт. слоя
65° Shore A

Температурный диапазон
-30° C - +80° C

Сопротивление качению
очень хорошо

Малошумность
очень хорошо

Бережное отнош. к полу
очень хорошо

продолжение таблицы на следующей странице

 

ZDG ZST

-30° C - +80° C
кратковрем. до +100° C

RoHS

25

Аксессуары

Наружный
диаметр 
(D) [мм]

Ширина
 
(T2) [мм]

Внутренний 
диаметр 
(d) [мм]

Грузоподъём.
при 4 км/ч
[кг]

Грузоподъём.
при 16 км/ч
[кг]

BEV 125x50/75-ZDG  125  50  75  160  100
BEV 150x75/100-ZST  150  75  100  375  225

BEV 160x50/100-ZDG BEV 160x50/100-ZST  160  50  100  250  150
BEV 180x75/120-ZDG  180  75  120  450  260
BEV 200x50/140-ZDG BEV 200x50/140-ZST  200  50  140  350  180
BEV 200x75/100-ZDG BEV 200x75/100-ZST  200  75  100  500  300
BEV 200x85/105-ZDG  200  85  105  550  330
BEV 230x85/170-ZDG  230  85  170  625  380
BEV 250x50/190-ZDG  250  50  190  450  270
BEV 250x60/170-ZDG  250  60  170  550  330
BEV 250x60/190-ZDG BEV 250x60/190-ZST  250  60  190  525  320
BEV 250x75/140-ZDG BEV 250x75/140-ZST  250  75  140  625  380
BEV 250x80/170-ZDG BEV 250x80/170-ZST  250  80  170  675  410

BEV 250x105/170-ZST  250  105  170  845  510
BEV 250x130/140-ZDG BEV 250x130/140-ZST  250  130  140  1065  800
BEV 265x160/160-ZDG  265  160  160  1150  690
BEV 270x105/170-ZDG  270  105  170  900  540
BEV 280x50/220-ZDG BEV 280x50/220-ZST  280  50  220  525  320
BEV 280x75/220-ZDG  280  75  220  725  440

BEV 285x75/220-ZST  285  75  220  725  440
BEV 300x75/220-ZDG  300  75  220  750  450
BEV 300x75/240-ZDG  300  75  240  700  420
BEV 300x80/170-ZDG  300  80  170  750  455
BEV 300x85/170-ZDG BEV 300x85/170-ZST  300  85  170  800  480
BEV 300x90/203-ZDG BEV 300x90/203-ZST  300  90  203  900  540

BEV 300x100/203-ZST  300  100  203  975  590
BEV 310x120/220-ZDG  310  120  220  1050  630
BEV 360x60/270-ZDG BEV 360x60/270-ZST  360  60  270  750  450
BEV 360x75/270-ZDG BEV 360x75/270-ZST  360  75  270  950  570
BEV 360x85/270-ZDG BEV 360x85/270-ZST  360  85  270  1050  630

Бандажи,  
армированные 
(ZDG)

Бандажи 
с кольцом
(ZST)

BEV 125x50/75-ZDG
BEV 150x75/100-ZST

BEV 160x50/100-ZDG BEV 160x50/100-ZST
BEV 180x75/120-ZDG
BEV 200x50/140-ZDG BEV 200x50/140-ZST
BEV 200x75/100-ZDG BEV 200x75/100-ZST
BEV 200x85/105-ZDG
BEV 230x85/170-ZDG
BEV 250x50/190-ZDG
BEV 250x60/170-ZDG
BEV 250x60/190-ZDG BEV 250x60/190-ZST
BEV 250x75/140-ZDG BEV 250x75/140-ZST
BEV 250x80/170-ZDG BEV 250x80/170-ZST

BEV 250x105/170-ZST
BEV 250x130/140-ZDG BEV 250x130/140-ZST
BEV 265x160/160-ZDG
BEV 270x105/170-ZDG
BEV 280x50/220-ZDG BEV 280x50/220-ZST
BEV 280x75/220-ZDG

BEV 285x75/220-ZST
BEV 300x75/220-ZDG
BEV 300x75/240-ZDG
BEV 300x80/170-ZDG
BEV 300x85/170-ZDG BEV 300x85/170-ZST
BEV 300x90/203-ZDG BEV 300x90/203-ZST

BEV 300x100/203-ZST
BEV 310x120/220-ZDG
BEV 360x60/270-ZDG BEV 360x60/270-ZST
BEV 360x75/270-ZDG BEV 360x75/270-ZST
BEV 360x85/270-ZDG BEV 360x85/270-ZST
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Серия: BEV, наружный диаметр 400 - 620 мм

Эластичные цельнолитые  
резиновые бандажные шины

900 - 4650 кг

Бандажные шины серии BEV:
Цельнолитые, из высококачественной эла-
стичной резины, твёрдость 65° Shore A, очень 
высокая комфортабельность движения, низкий 
уровень издаваемых при движении шумов, 
очень бережное отношение к поверхности 
пола, цвет чёрный.
ZDG-модификация: легкоходного типа, низкое 
сопротивление качению, армированные сталь-
ной проволокой.
ZST-модификация: приводного типа, устойчивы 
к абразивному износу, соединены со стальным 
кольцом посредством вулканизации, для 
оснований колёс с допуском наружного диа-
метра h11. 
(Описание материала на странице 38) 
Прочие характеристики:
Химически устойчивы к воздействию многих 
агрессивных веществ, но неустойчивы к мас-
лам (смотрите таблицу на стр. 36-37).
Температурный диапазон: -30° C до +80° C, 
кратковременно до +100° C. 
При температурах окружающей среды выше 
+60° C грузоподъёмность снижается.
Подробное описание: на странице 59

с не оставляющей
следов шиной

модели с другими 
конструктивными
особенностями 

Техническое описание на стр. 38

Дополнение к наименованию -SN

В наличии для по запросу по запросу

Твёрдость контакт. слоя
65° Shore A

Температурный диапазон
-30° C - +80° C

Сопротивление качению
очень хорошо

Малошумность
очень хорошо

Бережное отнош. к полу
очень хорошо

дополнительные модели других размеров по запросу

 

ZDG ZST

-30° C - +80° C
кратковрем. до +100° C

RoHS

25

Аксессуары

Наружный
диаметр 
(D) [мм]

Ширина
 
(T2) [мм]

Внутренний 
диаметр 
(d) [мм]

Грузоподъёмн.
при 4 км/ч
[кг]

Грузоподъёмн.
при 16 км/ч
[кг]

BEV 400x65/305-ZDG  400  65  305  900  540
BEV 400x75/305-ZDG  400  75  305  1000  600

BEV 405x65/305-ZST  405  65  305  900  540
BEV 405x75/305-ZDG  405  75  305  1000  600
BEV 405x130/305-ZDG  405  130  305  1500  900

BEV 405x130/305-ZST  405  130  305  1510  1130
BEV 415x75/305-ZST  415  75  305  1050  630

BEV 415x90/305-ZDG  415  90  305  1150  690
BEV 415x100/305-ZST  415  100  305  1250  750

BEV 425x150/305-ZDG  425  150  305  1800  1100
BEV 425x150/305-ZST  425  150  305  1910  1430
BEV 450x300/305-ZST  450  300  305  4650  3490
BEV 457x152/308-ZST      457 (18”)      152 (6”)      308 (12 1/8”)  2240  1575
BEV 457x178/308-ZST      457 (18”)      178 (7”)      308 (12 1/8”)  2550  1915
BEV 457x229/308-ZST      457 (18”)      229 (9”)      308 (12 1/8”)  3460  2595

BEV 500x65/410-ZDG  500  65  410  1100  660
BEV 500x85/370-ZDG  500  85  370  1300  780
BEV 520x100/370-ZDG  520  100  370  1525  920

BEV 520x120/370-ZST  520  120  370  1775  1065
BEV 525x120/370-ZDG  525  120  370  1800  1075
BEV 540x200/410-ZDG BEV 540x200/410-ZST  540  200  410  3000  1800

BEV 550x150/370-ZST  550  150  370  2250  1355
BEV 550x160/410-ZDG  550  160  410  2250  1350

BEV 550x160/410-ZST  550  160  410  2550  1915
BEV 560x100/410-ZST  560  100  410  1350  1010

BEV 560x100/410-ZDG  560  100  410  1600  960
BEV 610x150/410-ZDG  610  150  410  2250  1350

BEV 610x150/410-ZST  610  150  410  2500  1875
BEV 620x200/410-ZDG  620  200  410  3000  1800

BEV 620x200/410-ZST  620  200  410  3785  2835

Бандажи,  
армированные 
(ZDG)

Бандажи 
с кольцом
(ZST)

BEV 400x65/305-ZDG
BEV 400x75/305-ZDG

BEV 405x65/305-ZST
BEV 405x75/305-ZDG
BEV 405x130/305-ZDG

BEV 405x130/305-ZST
BEV 415x75/305-ZST

BEV 415x90/305-ZDG
BEV 415x100/305-ZST

BEV 425x150/305-ZDG
BEV 425x150/305-ZST
BEV 450x300/305-ZST
BEV 457x152/308-ZST
BEV 457x178/308-ZST
BEV 457x229/308-ZST

BEV 500x65/410-ZDG
BEV 500x85/370-ZDG
BEV 520x100/370-ZDG

BEV 520x120/370-ZST
BEV 525x120/370-ZDG
BEV 540x200/410-ZDG BEV 540x200/410-ZST

BEV 550x150/370-ZST
BEV 550x160/410-ZDG

BEV 550x160/410-ZST
BEV 560x100/410-ZST

BEV 560x100/410-ZDG
BEV 610x150/410-ZDG

BEV 610x150/410-ZST
BEV 620x200/410-ZDG

BEV 620x200/410-ZST




